



По факту исчезновения 17-летнего жителя города Нелидово проводится доследственная проверка



Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту неизвестного исчезновения 17-летнего местного жителя, который 2 января 2019 года покинул место своего проживания и до настоящего времени о его местонахождении данные отсутствуют.

В соответствии с поступившим сообщением следователем Следственного комитета в составе следственно-оперативной группы осуществлен выезд по месту проживания несовершеннолетнего. Совместно с сотрудниками полиции опрошены родственники подростка, его знакомые и друзья.

В настоящее время продолжается проведение мероприятий, направленных на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

всех обстоятельств произошедшего. Наряды территориального отдела полиции ориентированы на принятие мер по установлению местонахождения пропавшего молодого человека, который ранее неоднократно покидал место своего постоянного жительства.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Января 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1287570>